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BICOTTURA PASTA BIANCA RETTIFICATA

DOUBLE-FIRED RECTIFIED WHITE BODY
BICUISSON EN PATE BLANCHE RECTIFIEE
WEIBSCHERBIGE REKTIFIZIERTE ZWEIBRAND FLIESEN
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BICOTTURA PASTA BIANCA RETTIFICATA
Double-fired rectified White body / Bicuisson en péte blanche rectifiée
WeiBscherbige Rektifizierte Zweibrand Fliesen
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digital tecnology  Ceramics of Italy

star

rivestimento / wall

star cream 30x60

star white 30x60
pavimento / floor

facewood tobacco 20x120

Star White Rett 140
30x60 | 12"x24"

Star Cream Rett [140]
30x60 | 12"x24"

-
l.
[
P
1

i
!

S e e WAR BF

—
Star Decoro Autunno Rett (150
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star imballi
Packaging / Emballages / Verpackungen

Formato Spessore Pz./Sc. Ma/Sc. Mg/Pal. Sc./Pal. Kg/Sc. Kg/Mq. Kg/Pal.
Size | Format Thickness | Epaisseur  Pcs./Box. | Pc./Boite Sgm/Box | Ma/Boite ~ Sqm/Pal. | Mg/Pal. Box/Pal. | Boite/Pal. Kg/Box | Kg/Boite Kg/Sam | Kg/Mq Kg/Pal. | Kg/Pal.
Format Stérke Stk/Krt. Qm/Krt. Qm/Pal. Krt./Pal. Kg/Krt. Kg/Qm Kg/Pal.

30x60 |12”x24” 7,2mm 8 1,44 103,68 72 17,15 11,91 1.249,83




C a ratt e r | St | C h e tec n i Ch e Arpa Ceramiche nel rispetto della sua clientela si riserva la

. L. . . . facolta di modificare in qualungue momento le informazioni e
Technical features | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften le caratteristiche tecniche illustrate nel presente catalogo, che

non sono comungue da ritenersi legalmente vincolanti.
| colori e gli effetti riportati, le caratteristiche estetiche dei

UNI EN 14411 G GI’UDDO Bla UNIEN 14411 L Gruppo BIII prodotti Islonolquanto piu pos&b\\e vicini a quelli reali, nei I|m|t!
consentiti dai processi di stampa. Purtroppo, pesi, colori
Pavimenti e rivestimenti in gres porcellanato Rivestimenti in bicottura € misure possono subire variazioni tipiche del particolare
Porcelain wall and floor tiles Double firing wall tiles processo di cottura del materiale ceramico. Tutti i formati i
C E R A M | C H E Sol et carreaux de mur en gres cérame vitrifié Carreaux de mur en bicuisson intendono nominali.
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug Zweibrand- Wandfliesen
. . o ) . o Arpa Ceramiche, respecting its customers, reserves the
Norma Valori prescritti Valori medi Valori prescritti Valori medi . . . . . ,
Norm International standard Average value International standard Average value ”ght to mOdHCy at any time the information and technical
Norme Valeurs prescrites Valeurs moyennes Valeurs prescrites Valeurs moyennes characteristics illustrated in this catalogue, which are not
Norm Internationale Normwerte Mittelwerte Internationale Normwerte Mittelwerte | egaHy bindin g
- arah . . The reported colors and effects, the aesthetic characteristics
() . nghezza e argnezza S B of the products are as close as possible to the real ones, within
Length and width UNIEN ISO +/-06 Y% In accordance +/-05 9% In accordance o o
Longueur et largeur 10545-2 0 o = 7o T — thel limits allowed by the printing processes. ‘Unfor’[uhately,
— Lange und Breite Entsprechend Entsprechend weights, colours and sizes can undergo variations typical of
the particular firing process of the ceramic material. All formats
~——— Spessore Conforme Conforme are nominal.
— Thlgkness UNIEN ISO +-5% In accordance +/-10% In accordance
Epaisseur 10545-2 Conforme Conforme ) ‘ ,
) Stirke Entsprechend Entsprechend Arpa Qeramlche,l Qans le Irespeot‘pour ses clients, S€ reserve
le droit de modifier les informations et les caractéristiques
Rettilineita degli spigoli Conforme Conforme techniques illustrées dans ce catalogue, qui ne doivent
Straightness UNIEN ISO 3 o In accordance : o In accordance en aucun cas étre considérées comme juridiquement
+/- 0,5 % +/- 0,3%
Equerrage des angles 10545-2 Conforme Conforme contrai
L B, gnantes.
Geradlinigkeit Entsprechend Entsprechend , , L
Les couleurs et les effets représentés, les caractéristiques
Ortogonalita BaTE COrToTme esthlétilques des produits sont au plus Iprés dQs vrais, dans
Rectangularity UNIENISO ) In accordance ) In accordance les limites permises par les procédés d'impression.
o +/- 0,6 % +/- 0,5 % ) , ,
Orthogonalite - 10545-2 Conforme Conforme Malheureusement, les poids, les couleurs et les dimensions
SEETTEEN B EETEN SilEEETEn peuvent subir des variations typigues du processus de cuisson
" du matériau céramique. Tous les formats sont nominaux.
——— Planarita Conforme o 0 Conforme
+/-0,5% - 0,3 %
Warpage UNIEN ISO +/-05 Y% In accordance /- 0.5% - 0.3 % In accordance
Planéité 10545-2 o Conforme o 550/ ° Conforme Arpa Ceramiche behalt sich das Recht vor, die in diesem
" . . - U 0 f i

Ebenfléchigkeit Entsprechend Entsprechend Katalog dargestellten Informationen und technischen

Assorbi o Cont cont Eigenschaften jederzeit zu andern, die jedoch nicht
——— Assor] |ment9 acqua onforme onforme rechtsverbindlich sind.

‘ Water absorption UNI'EN ISO <05% In accordance 109 In accordance Die d tollt Farb d Effekt di ssthetisch
Absorption d'eau 10545-3 = Conforme ’ Conforme .‘e argesteliten  raroen Uh exte, ) 1 “aSI etischen
Wasseraufnahme Entsprechend Entsprechend Eigenschaften der Produkte sind so nah wie moglich an den

tatsachlichen, in den Grenzen der Druckprozesse erlaubt.
~——— Resistenza alla flessione Conforme Conforme Leider kénnen Gewichte, Farben und Mal3e Abweichungen

‘ Breaking strength UNIEN ISO > 35 N/mm2 In accordance > 15 N/mm2 In accordance unterliegen, die typisch fur den besonderen Brennprozess

— Résistance a la flexion 10545-4 Conforme Conforme des k 'schen Materials sind
Biegefestigkeit Entsprechend Entsprechend S8 keramischen Viatenals Sllﬂ ' }

Alle angegebenen Formate sind nominal.

Forza di rottura Conforme

Breaking force UNI EN ISO spessore > In accordance ) )
Charge de rupture 10545-4 7,5mm=>1.300N Conforme

R Bruchlast Entsprechend

~——— Resistenza agli shalzi termici Nessun Danno Conforme Conforme A | 2 | A
Thermal Shock resistance UNIEN ISO No damage In accordance MPD In accordance
Résistance au chocs thermiques 10545-9 Aucun dommage Conforme Conforme C E R A M | C H E

— Temperaturwechselbestandigkeit Kein Schaden Entsprechend Entsprechend

——— Resistenza al cavillo Conforme Conforme .

\K_ Crazing resistance UNIEN 1SO MPD In accordance Richiesta In accordance Arpa Ceramiche
Résistance aux craquellures 10545-11 Conforme Requested Conforme .

— Haarriss-Besténdigkeit Entsprechend Entsprechend Via COHT&I’E”?,ZO
42019 Scandiano
Resistenza al gelo Conforme Reqaio EmiIia ItaI

% Frost resistance UNIEN ISO Richiesta In accordance i ) 99 y
Résistance au gel 10545-12 Requested Conforme T +39 0522 341311
Frostbestandigkeit Entsprechend info@arpaceramiche.it
Resistenza all'attacco chimico Conforme Conforme iche.i
chemical resistance UNI EN ISO ) In accordance . In accordance arpaceramlc e.it

E Résistance a I'attaque chimique 10545-13 CLASEE LBl Conforme e dE T Conforme
Chemische Bestandigkeit Entsprechend Entsprechend
Resistenza alle macchie Conforme Conforme

% a Stain resistance UNIEN ISO . In accordance . In accordance

Py Résistance aux taches 10545-14 LA S Conforme LA S Conforme
Flecken-Bestandigkeit Entsprechend Entsprechend
Resistenza all'usura e all'abrasione Come indicato dal produttore Indicato sul catalogo Come indicato dal produttore Indicato sul catalogo

Q Wear and abrasion resistance METODO As indicated by manufacturer Indicated in catalog As indicated by manufacturer Indicated in catalog
Résistance a I'usure et a |abrasion INTERNO Comme indiqué par le producteur Indiqué sur le catalogue Comme indiqué par e producteur Indiqué sur le catalogue

VerschleiB- und Abrigb-Besténdigkeit Wie vom Hersteller angegeben Im Katalog angegeben Wie vom Hersteller angegeben Im Katalog angegeben
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